

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Finanční analýza podniku
Jméno autora:	Lucie Čepelová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut ekonomických studií
Oponent práce:	Ing. Martina Nekvindová
Pracoviště oponenta práce:	externí oponent

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadáním práce bylo zpracování finanční analýzy, jedná se o průměrně náročné téma bakalářské práce. Náročnost práce spatřuji zejména v praktické části, kde bylo nezbytné získat data pro analýzu podniku a na základě provedené finanční analýzy vymyslet doporučení pro zlepšení finanční situace podniku.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zvolené zadání bylo v bakalářské práci splněno. V teoretické části práce jsou na základě odborné literatury vymezeny cíle finanční analýzy a popsány jednotlivé ukazatele pro hodnocení finančního zdraví podniku. V praktické části jsou tyto ukazatele aplikovány na vybraný podnik, následně jsou tyto ukazatele vyhodnoceny a jsou navržena doporučení pro zlepšení finanční situace podniku.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Studentka zvolila vhodné ukazatele pro hodnocení finanční situace podniku, které správně interpretuje a vyvozuje z nich odpovídající závěry.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Studentka vhodně zpracovala teoretickou část práce za pomoci dostatečného množství kvalitních odborných zdrojů k danému tématu. V praktické části aplikuje získané teoretické znalosti na konkrétní podnik, z provedených analýz pak vyvozuje vhodné závěry a doporučení.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce splňuje formální a jazykovou úroveň požadovanou pro bakalářskou práci. Práce nemá zásadní formální nedostatky.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	

Množství a odbornost zdrojů pro teoretickou část hodnotím jako dostatečnou. V textu jsou správně a přehledně zpracované jak přímé, tak nepřímé citace, které jsou též pro větší přehlednost graficky odlišené. V praktické části, kapitole 3, chybí citace u popisu a charakteristiky analyzovaného podniku, včetně konkrétní identifikace použitých účetních závěrek podniku.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Otázka pro obhajobu: Vysvětlete, jakým způsobem ovlivňují finanční zdraví hodnoceného podniku jeho dceřiné společnosti?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 7.6.2021

Podpis: